

18支队伍300余位选手参加角逐 省“体彩杯”轮滑球锦标赛落幕



在辽宁体育训练中心举办的轮滑球锦标赛现场。

本报讯 记者朱才威报道 第十三届体彩文化节再次给辽宁人送来新的惊喜。5月26日,作为本届体彩文化节重磅活动之一,为期两天的“体彩杯”辽宁省轮滑球锦标赛在辽宁体育训练中心游泳馆及网球中心外广场圆满收官,这也是辽宁首次举办轮滑球锦标赛。

本次比赛由辽宁省体育总会、辽宁省体育彩票发行中心主办,沈阳市和平区体育局、和平区教育局和辽宁奥健科技有限公司共同承办。轮滑球在辽宁省是小众运动,参与人数较少,但本次比赛还是吸引了来自沈阳、大连、营口、本溪、抚顺等地区的18支队伍

的300余位选手同场竞技。此次大赛设立少年组、青年男子组、青年女子组、成年男子组和成年女子组。5个组别、两块场地同时进行,保证了所有赛事的有序进行。本次比赛除单排轮滑球正式比赛外,还增加了双排轮滑球和轮滑阻拦的教学表演赛。通过两天

的较量与交流,很多参赛选手成了好朋友,这更体现出本届锦标赛的真正意义,通过比赛学习到更多的轮滑球知识和技巧,推动轮滑球运动在辽宁的发展。

经过5月25日、26日的激烈角逐,沈阳市铁路第五小学代表队和大连小企鹅队分别获得少年组的冠、亚军。沈阳城市学院包揽了所有成年组别的4个冠军,大连海事大学、沈阳工学院、辽宁科技学院、辽宁生态工程职业学院、营口理工学院、沈阳科技学院等队分别获得其他组别的冠、亚、季军。辽宁省体育总会副秘书长杨雪静为获奖球队颁奖并与之合影留念。

力量与速度的碰撞之外,辽宁体彩的“体彩嘉年华”成为赛场外的亮丽景观。一些参赛者不仅在比赛中取得了优异的成绩,还幸运地刮中了奖,可谓惊喜连连。

多年来,辽宁体彩通过快乐操场、新长城助学基金等公益活动,为辽宁省青少年的求学、健康助力加油,让中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨深入人心。为了比赛的顺利进行,辽宁省体育事业发展中心、辽宁省体育产业集团做了大量保驾护航的工作。赛后,很多参赛选手纷纷感谢主办方给轮滑球爱好者提供了一个展示自我、切磋交流的平台,希望以后能有更多的机会参与类似赛事,将辽宁的青少年轮滑球竞技水平提升到一定高度。

辽宁奥克导入风险分级管控夯实安全生产基础

本报讯 5月28日,记者获悉,辽宁奥克化学股份有限公司在国家应急管理部危险化学品重点县专家指导服务组检查的4家企业中,成为安全基础管理、工艺安全管理、设备安全管理、设计与总图、应急与消防、电气安全管理6个方面的地区安全管理标杆企业。

辽宁奥克始终坚持“安全是生命”的理念,坚持“以人为本、预防为主、全员履责、持续改进”安全管理方针,以安全文化建设推进安全管理,以“零伤害、零事故、零污染”为安全管理目标。

“共创共享共和共荣”的企业文化培育了“共创安全氛围共享安康生活”的安全文化。辽宁奥克每年都通过签订总裁与子公司总经理、子公司总经理与各部门负责人和全员承诺的三级安全生产目标责任书,进一步落实安全生产责任制,落实安全主体责任,使安全习惯成为一种自觉的规范行为。

辽宁奥克采用国际先进DCS循环技术,具有“中央控制、连锁报警”的防错功能和统一控制、高标参数的特点,实现了生产现场“只见设备少见人”的

安全生产布局,升级改造SIS系统、导入反应风险评估、风险分级管控等管理方法,促进了安全工作落实,为履行社会责任提供了重要保障。

依法依规运行,夯实安全基础,追求高质发展。项目建设期,辽宁奥克依法建立“横向到底、纵向到底”安全生产组织保障和工作标准、技术规程等安全管理制度文件,为安全管理工作提供了行为规范和行动准则;充分配置安全管理人员和具有安全特性的设备设施,夯实安全基础。

同时,辽宁奥克还有计划开展消防比武、应急演练、班组安全活动、操作技能比武、安全知识竞赛等形式多样的安全和应急培训,促进全员应急能力的提升,实现人员“零伤害”的安全管理目标。几年来,辽宁奥克先后荣获国家安监总局颁发的“全国青年安全生产示范岗”、中华总工会颁发的“安康杯”竞赛先进单位”、辽宁省颁发的“安全生产建设示范企业”、辽阳市颁发的“安全生产工作先进单位”等荣誉称号。

庞敬群 陈静 本报记者 严佩鑫

国脚张鹭公益团队 小学校园献爱心

本报讯 记者朱才威报道 5月26日,由原辽宁沈阳宏运队“国脚”张鹭发起的“一鹭陪伴”公益团队走进沈阳市和平区砂山街第四小学,给学校送去了队服、足球等装备,以及制作陶艺的陶泥。公益团队希望孩子们在踢好足球的同时,还能学会工艺品制作,得到更全面的发展。

为了欢迎公益团队的到来,学校足球队的学生们献上了一首诗朗诵,感谢“一鹭陪伴”团队几年来对他们的支持。随后,辽宁广播电视台主持人为孩子们上了一堂如何朗诵的现场课。

近几年,砂山四校在“一鹭陪伴”公益团队的帮助下,足球队从无到有,今年女子足球队更是在沈阳市校园足球赛中打入前八名。张鹭在视频中说:

“听说你们成绩有了突破,让我特别欣

建平县税务局 多种形式宣传减税降费政策

本报讯 在50天的“加长版”税收宣传月活动中,建平县税务局立足自身优势、紧跟时代步伐,围绕“落实减税降费政策 促进经济高质量发展”这一主题,聚合多方力量,进行税收宣传。

该局将全国第28个税收宣传月与世界非物质文化遗产的建平剪纸紧密结合,将对减税降费利民的感受融入剪纸作品,在浓厚的文化艺术氛围中加深征纳情谊;牵手建平县教育局、建平县第三小学共同开展了“税收宣传进校园 学税护税润童心”主题教育活动,让“学税、宣税、护税”的种子在孩子们纯洁的心灵扎根发芽;联合县财政局、省市县各级国库及部分商业银行代表在国歌《义勇军进行曲》起源地朱碌科镇携手开展

“财税库银”等相关知识的宣传活动,增加了宣传效果;在建平县政府政务公开活动中,自编自导自演,用老百姓喜闻乐见的方式,让原本专业性较强的普惠新政,变成了深入浅出、活泼有趣的《建平县税务局减税降费三字经》群口快板,让减税降费政策一目了然。

此外,该局还联系县域内的电视台、报社、网站,出租车公司、公交车公司宣传减税降费相关政策信息;在办税大厅的LED大屏幕和万方汇商场外的屏幕循环播放减税降费动漫小短片;通过短信、税企微信工作群、新闻发布会宣传最新的政策和系统操作流程;各种媒介齐上阵,让税法宣传真正“活”起来、“动”起来。

宋红燕 成文

扶持建档立卡贫困人口近2万人 农行辽宁省分行因地制宜实施精准扶贫

定点帮扶“造血”扶贫

尚志乡范家沟村是农行辽宁省分行的驻村帮扶点,5月14日,记者沿着蜿蜒的山路来到这里。前一天刚下了一场小雨,村民李国军正抢抓农时种谷子。他说:“去年农行帮助村里成立了土地股份合作社,投人3.9万元购买种子、肥料、灌溉机械,试种了50亩小米。去年秋天大丰收,每亩实现收益1400元,全村贫困户每人得400元分红。”这种“造血”扶贫模式,开创精准扶贫新路径。

在农行辽宁省分行的定点帮扶下,范家沟村发生了日新月异的变化。村党支部书记陈海云告诉记者:“连着几年,省农行出钱打井、维修村部、建文化活动广场、维修护岸坝、改造路基,建党员活动中心。”

农行辽宁省分行行长朱科帮说:“要提高政治站位,把金融扶贫作为全行头等大事,要下真功夫,投真感情,真扶贫,扶真贫,坚决落实脱贫攻坚重大政治责任。”农行辽宁省分行始终关注贫困群众的生产生活。每逢春节前夕,为贫困户送去米面油等生活物资;春耕时节,购置种子化肥,解决贫困户的

核心提示 “三农”工作中的主力军作用,扎实推进金融扶贫工作。通过政府增信、特色产业带动、精准到户等方式累计投放精准扶贫贷款23亿元,累计支持建档立卡贫困户近2万人,促进建档立卡贫困人口增收脱贫。对15个省级贫困县贷款余额132.71亿元,贷款净增51.78亿元,有力促进了贫困地区经济发展。

生产物资购置难题。五年来,农行为范家沟村五保户和低保户购置米面油、种子化肥等生活生产物资,发放现金总计15.8万元。2018年末范家沟村建档立卡贫困户已实现全部脱贫。

多年来,农行辽宁省分行累计投入及协调资金2000余万元,全力支持尚志乡脱贫,现该乡建档立卡贫困户已由2015年末的626户减至166户,贫困人口已由1444人降至268人,该行连续9年被地方政府评为“定点扶贫先进集体”。

爱心团队 扶贫扶志

5月15日,顶着漫天的风沙,记者再次来到彰武县平安镇申金村。“农行郭明义爱心团队去年给我们送来了4只羊,还

帮我修了羊舍,今年已经是9只。”年过七旬的贫困户肖立坤,有一个患有小脑萎缩的儿子。在爱心团队的持续帮助下,他家的4只小羊经过几次产羔、销售,养殖规模逐步扩大,走上了脱贫致富。

去年7月26日,“辽宁农行郭明义爱心团队阜新分队”正式成立。爱心团队为阜新蒙古族自治县、彰武县30家建档立卡贫困户量身定制了包括养殖(羊、猪)、大病补贴、助学、房屋修缮、棚菜种植等7类帮扶措施,投入资金13.2万元,其中为21户建档立卡贫困户送去“扶贫羊”共计76只,实现扶贫、扶志、扶智有效结合。

金融扶贫 精准施策

农行辽宁省分行创造性地开展政

府增信扶贫工作,探索出“政府+金融+企业+农户”精准扶贫的新路。金融之水活了一方经济,富了一方百姓。

2016年12月,农行先后与铁岭西丰县、昌图县、铁岭县扶贫主管部门签订《政府增信金穗扶贫贷合作协议》,扶贫主管部门在农行开设风险补偿基金专户,存入风险补偿基金合计1070万元,农行按照风险补偿基金额度放大10倍投放精准扶贫贷款。围绕西丰县柞蚕、香菇,昌图县生猪、肉牛,铁岭县棚菜等省内特色产业,农行不断加大投放扶贫贷款力度。累计投放政府增信扶贫贷款419笔、金额6082万元,其中直接为建档立卡贫困户投放贷款201笔、金额1087万元。

西丰县泓鑫土特产品进出口有限公司是一家从事山野菜、土特产品收购、加工、销售的小型企业。企业法人王刚是当地致富带头人,在雇用工人时,优先选择具有劳动能力的建档立卡贫困户。西丰县农行为企业发放了两笔、380万元的流动资金贷款,促进企业带动更多的建档立卡贫困户增收脱贫。

吴昕丽 韩光源 本报记者 张学军

沈阳市青年农民创客之家 揭牌

本报讯 5月23日,作为2019沈阳市科技活动周活动之一的沈阳市“青年农民上大学”教学实践活动在法库县龙山街道办事处成功举办。由市创新与转化中心牵头筹建,我市青年农民创业者组成的沈阳市“青年农民创客之家”正式揭牌。

本次科技周活动由沈阳市科技局、沈阳市创新与转化中心主办,沈阳农业大学、法库县政府及工信局承办。活动开始,主办方领导向当地农民朋友捐赠了科技惠农图书,市创新与转化中心研发与转化一部部长贾文远致辞,“创客之家”副理事长何雪宣读了倡议书,市创新与转化中心党组书记

记王罡和法库县副县长房国友共同为“青年农民创客之家”揭牌,这标志着我市助推农民创新创业的“青年农民创客之家”正式成立。其中两位会员同时也是我市青年农民创业典型——郎玉英和霍勃睿,他们分别向大家分享了各自创新创业过程中的经验与体会。

成立仪式举行之后,沈阳农业大学成果科科长田丰就沈阳农业大学优势科技成果做了简介。最后,沈阳农业大学教务处长畜牧专家何剑斌为在场的学员和农民朋友进行了养殖专题讲座,并带领大家前往当地肉牛养殖基地进行了现场实践指导。

张君同

集创新与豪华于一身 新宝马7系上市

本报讯 记者刘佳报道 被定义为宝马集团全新“第一战略”和不断深化电动化、自动化、互联化、共享化四大创新领域发展最新成果的新BMW7系,5月24日在成都震撼上市。这也是2019年宝马集团“大型豪华车之年”产品攻势的一个重磅产品。

新BMW7系携全新设计语言和前瞻创新科技,集品牌领导力、创新、豪华和科技于一身,开辟出前所未见的豪华新境。

1977年第一代BMW7系诞生,历经六代演变,每一代BMW7系都成为其所处时代的创新引领者,在42载历程中,BMW7系全球累计销量超过180万辆。BMW始终视中国为其最重要的市场,高度关注中国

客户对产品的理解与感受,2018年BMW7系近一半的销量来自中国,因此新BMW7系在开发和设计的过程中也将中国用户的需求置于首位,无论全新设计语言、内饰豪华氛围,还是创新技术方面,均充分考虑中国用户的偏好,赋予了新BMW7系更多中式豪华特色。

宝马集团大中华区总裁兼首席执行官高乐表示:“中国是宝马集团全球最大的市场,也是变革最为迅速的市场。2019年前四个月,宝马集团在中国市场累计交付超过22.7万辆BMW和MINI汽车,同比增长超过12%。未来我们有信心继续实现高质量增长,并持续推进‘2+4’战略性部署在中国市场的落地,续写成功故事。”

■ 图说 TUSHUO

专家为贫困家庭孩子免费检查



在“六一”儿童节到来之际,沈阳市卫生健康委组织沈阳市口腔医院到康平县、法库县、新民市,为贫困适龄儿童实施免费口腔窝沟封闭等口腔健康服务项目,并开展精准扶贫活动,为孩子们送去学习用品和生活必需品。图为5月24日,沈阳市口腔医院专家走进康平县,免费为贫困家庭孩子做口腔健康检查和窝沟封闭。

本报记者 王敏娜 文王晓鸥 摄

阳光产险为三所学校 捐赠4500万元校园责任险

本报讯 5月19日,阳光财产保险股份有限公司2019年客户服务日正式拉开帷幕。阳光产险携手阳光融和医院、朝聚眼科医院,一同走进内蒙古乌兰察布,开展专项助学义诊活动。

当天,阳光产险工作组分赴乌兰察布市三所学校组织现场捐赠活动。阳光产险共计捐赠了风险保障金额达4500万元的校园责任保险,其中,为每位学生提供的风险保障金额达30万元,以及总价值5万元的文体器材和总价值3万元的急救包。

阳光产险从成立伊始,积极响应“保险扶贫”的号召,勇于承

担企业社会责任,持续开展爱心捐助。本次活动旨在提高贫困学校教学条件,帮助与支持贫困地区学校改善教学及生活基础设施建设,提高贫困地区教育质量。当天,阳光产险还组织眼科专家为学生们检测视力、免费配镜。

在义诊现场,医院的专家为村民免费测量血压、血糖,做心电图,义诊当天进行健康咨询、义诊义诊300余人次,收集贫困家庭白内障患者信息8名,后续将免费为他们安排白内障手术。向当地居民免费发放医用急救包100个。

吴邵贺

美的置业六盘联动筑智慧生活

本报讯 日前,美的置业经多轮竞拍,力压20余家房企,分别以总价约6.81亿元、4.22亿元连下两城,将皇姑区的田义-1地块、大东区陶瓷城北-1地块收入囊中。

美的置业作为智慧地产制造商于2004年正式成立,2018年在香港联合交易所上市。经过十数年的稳健发展,美的置业率先提出智慧健康社区概念,并成为国内领先的房地产+产业复合型开发商和运营商。2013年,秉承“智慧生活,美的人生”企业

理念,美的置业成立美的置业辽宁区域公司。匠筑两大体系,四大项目——“东方雅韵,府系藏人家”国宾系:新中式低密墅质大宅美的盛堂及智慧健康社区美的瀚悦府;“现在,即享未来”未来系:丁香湖全配套大城美的城和简约现代舒居美的时代城。

未来的美的置业辽宁区域将以六盘联动的力量蓄力前行,敬献智慧绿色人居生活,为更多的人创建美好人生。

张灵燕